

## Алексей Конышев награжден медалью «За заслуги перед Владимирской областью»

За значительный вклад в развитие дорожно-транспортного комплекса 33-го региона и в связи с вводом в эксплуатацию объекта «Транспортная развязка в начальной точке автомобильной дороги Владимир-Муром-Арзамас» медалью «За заслуги перед Владимирской областью» награжден первый заместитель губернатора по промышленности и экономической политике Алексей Владимирович Конышев. Соответствующий указ подписала глава региона Светлана Орлова.

## Александр Трутнев назначен заместителем губернатора

С 18 сентября 2017 года заместителем губернатора Владимирской области по сельскому хозяйству назначен Александр Трутнев. Соответствующий указ подписала глава региона Светлана Орлова.

Александр Юрьевич Трутнев имеет два высших образования, он закончил Ивановский государственный университет и Костромскую государственную сельскохозяйственную академию. Трудовую деятельность начал в 1996 году экономистом в АКПО «Ополье-Владимир», затем после службы в Вооруженных Силах России работал в коммерческих структурах во Владимире. С 2007 по 2014 год трудился в должности заместителя директора, первого заместителя директора и, наконец, директора департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области. Перед новым назначением был генеральным директором ООО «Суздальский молочный завод».

Пресс-служба администрации области.

## ВЛАДИМИРСКИЕ ШКОЛЬНИКИ ЗАСТУПИЛИ НА ПОСТ №1

Торжественное открытие Вахты Памяти состоялось вчера на площади Победы во Владимире. В мероприятии приняли участие ученики общеобразовательных школ, которые с сентября 2017 года по апрель 2018 года будут не-

сти Вахту Памяти на посту №1 у Вечного огня славы.

По окончании торжественного открытия участники порадовали гостей небольшой военно-исторической постановкой «Знамя Победы», общаются владимирские СМИ.



## К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

27 сентября, с 10.00, в Юрьев-Польской общественной приемной губернатора Владимирской области по адресу: ул. Шибанкова, д. 5, проводит прием граждан начальник управления МВД по Владимирской области **КУКУШКИН Василий Петрович**.

Предварительно можно записаться по телефонам: **8 (49246) 2-26-04, 2-27-21.**



## ГАЛЕРЕЯ СЛАВЫ РАЙОНА

### ВЕРНА ВЫБРАННОМУ ДЕЛУ



Сингина Елена Анатольевна  
ткач участка по выпуску легких тканей  
АО «Юрьев-Польская ткацко-будельничья  
фабрика «Авангард»

Ткач участка по выпуску легких тканей АО «Ткацко-отделочная фабрика «Авангард» Елена Сингина занимается ткацким ремеслом уже тридцать лет и достигла в нем немалого мастерства. Именно поэтому ее имя в этом году было занесено на Галерею славы Юрьев-Польского района.

Свою трудовую биографию на предприятии Елена начала, как и многие ее сверстницы, избравшие профессию мастериц по текстилю, в профессиональном училище фабрики «Авангард». Успешно освоив азы нелегкой профессии, с 1987 года и по сей день она работает на станках СТБ-4-330 на участке по выпуску легких тканей. Кроме шотландки, освоила производство других артикулов ткани, таких как вафельное полотно, фуле.

Несмотря на все сложности, Елена не изменила выбранной профессии. Она познала все тонкости ткацкого дела, но все же постоянно повышает свою квалификацию и совершенствует технологические приемы. Наблюдая за работой Елены Анатольевны, нетрудно заметить высокий профессиональный уровень ткача. Ее умелые, неутомимые руки – руки труженицы, кото-

рые всегда в деле – быстро скатывают с валика уже готовую ткань, связывают ткацким узлом обрвавшиеся нити, легко и ловко снова пускают станок в работу. Занимаясь с одним станком, Елена не сводит глаз с других работающих станков, с челноков, которые снуют взад-вперед, переплетая нитки в причудливые узоры.

Правильная организация труда, четкое планирование рабочего времени позволяют добиваться высоких показателей, работать на повышенной зоне обслуживания – тринадцать станков при плане семь. При этом она выпускает продукцию отличного качества. Елена Анатольевна всегда добивается поставленных перед собой задач.

За время работы на предприятии Е. А. Сингина показала себя только с положительной стороны. Она является высококвалифицированным работником, любит свою профессию, отдает любимому делу все силы, опыт и знания, что обеспечивает успех. Трудится с максимальной отдачей, постоянно перевыполняет технически обоснованные нормы выработки при высоком качестве выпускаемой продукции.

Особо хочется отметить тот факт, что, будучи молодым специалистом, Елена Сингина принимала участие в республиканском социалистическом соревновании в составе бригады ткачей. В соответствии с приказом Министерства текстильной промышленности РСФСР и постановлением Президиума ЦК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности, нашим девчатам было присвоено звание «Бригада отличного качества продукции и высокой эффективности труда» и вручен диплом Министерства.

За добросовестный труд и высокие производственные показатели Елена Анатольевна Сингина неоднократно награждалась денежными премиями, ей присваивалось звание «Лучший по профессии», ее имя заносилось на общефабричную Доску почета, отмечена благодарностью предприятия, а в 2006 году была награждена почетной грамотой администрации Владимирской области.

Елена является прекрасным примером для будущих текстильщиц. Свой богатый опыт квалифицированного ткача передает молодым работникам, обучая их мастерским приемам. Она всегда готова прийти на помощь коллегам. В коллективе пользуется заслуженным уважением, принимает активное участие в общественной жизни предприятия. Елена – трудолюбивая, добросовестная и исполнительная работница, скромный и отзывчивый человек.

**Лариса КСЕНОФОНОВА,**  
председатель профсоюзной  
организации предприятия.

## СОЦИАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НАСЕЛЕНИЯ ЗАЩИТИТ ЗАКОН

Проблема списания денежных средств у незащищенных групп населения стоит очень остро. Списывают полностью пенсии, материнский капитал, социальные выплаты. Проблема в том, что приставы не имеют понятия о том, для чего эти средства предназначены.

В связи с этим депутаты государственной Думы внесли в июле пакет законопроектов. Всего их три: о внесении изменений в Гражданский Кодекс, Кодекс административных правонарушений, Кодекс об исполнительном производстве, в котором предполагается введение в банковскую деятельность так называемую социального банковского счета. Туда будут зачисляться исключительно средства, которые защищены законом от взыскания или взыскания ограничены.

Кроме того, предусматривается административная ответственность юридических лиц, как организаций, которые перечисляют эти социальные выплаты, так и банка за неправильное использование средств или использование средств, которые находятся на банковском счете, не по назначению.

Правительство концептуально поддержало все три законопроекта.

Об этом вчера говорили в Суздале на международной конференции «Информационные технологии в сфере принудительного исполнения», на которой собрались представители 29 стран мира, сообщается на сайте vladimirnews.ru

**ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ**  
ИНИЦИАТОР СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА -  
ДЕПУТАТ ГОСУДУМЫ  
**Григорий АНИКЕЕВ**



**ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ  
МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР**  
**ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН**  
**г. Юрьев-Польский,**  
**ул. 1 Мая, 72:**  
**5.10 (чт.)** - эндокринолог  
• офтальмолог (в т.ч. детский)  
**21.10 (сб.)** - пульмонолог  
• УЗИ щитовидной железы /  
УЗИ молочных желез  
**31.10 (пт.)** - ЛОР  
• УЗИ в гинекологии

Запишитесь на прием заранее  
по телефону **БЕСПЛАТНОЙ** горячей линии:  
**8-800-2345-003**

## В Законодательном Собрании Владимирской области

## В ОБЛАСТИ ПОСТРОЯТ НОВЫЕ КОТЕЛЬНЫЕ

На сентябрьском заседании Законодательного Собрания депутаты рассмотрели 18 вопросов, в том числе утвердили изменения в областной бюджет.



Депутаты утвердили изменения в текущий бюджет. Из федерального бюджета в область поступило 35,3 млн руб. Средства пойдут на лекарственное обеспечение федеральных категорий льготников и на ежемесячную денежную выплату семьям при рождении третьего ребенка. Кроме того, за счет перераспределения дополнительных денег выделены на строительство котельных в Камешковом, поселке Городищи Петушинского района, в селе Шихобалово Юрьев-Польского района и на реконструкцию водозаборных сооружений Суздаля.

В первом чтении принят законопроект «О туристской деятельности во Владимирской области». Председатель профильного комитета Законодательного Собрания Ольга Хохлова пояснила, что появление регионального закона о туризме позволит при принятии областного бюджета выделять деньги на развитие туристических направлений. В числе приоритетов – культурно-познавательный, активный, событийный, религиозный (паломнический), сельский, гастрономический, деловой, лечебно-оздоровительный, автомобильный и экологический туризм.

На сентябрьском заседании Законодательного Собрания депутаты продолжили комплексную работу по совершенствованию законодательства, регла-

ментирующего инвестиционную деятельность. В дополнение к требованиям Налогового кодекса к региональным инвестиционным проектам установлены дополнительные:

- объем капитальных вложений для российских инвесторов не менее 100 млн руб. в срок не более трех лет;
- размер заработной платы не ниже среднеобластной по отрасли за предыдущий год;
- инвестор в период применения пониженной налоговой ставки уплачивает налоги, сборы и страховые взносы в установленные сроки.

Закон «О регулировании отдельных вопросов реализации региональных инвестиционных проектов» принят в развитие уже существующих мер стимулирования инвестиционной активности. В настоящее время разработан и действует дифференцированная система налоговых преференций для инвесторов (по налогу на прибыль и налогу на имущество).

Усовершенствован механизм предоставления строительной древесины многодетным семьям. Суть изменений в том, что порядок заключения договоров на куплю-продажу будет детально регламентироваться отдельным постановлением департамента лесного хозяйства. Планируется предоставление заявителем дополнительных документов, за счет чего будет усилен контроль, а спекулянтам, промышленным перепродажам древесины, вести свой бизнес станет гораздо сложнее.

Изменения в закон о продовольственной безопасности расширяют сферу деятельности межведомственной комиссии по вопросам обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов. Теперь внимание будет сконцентрировано не только на том, чтобы отслеживать незаявленные генно-модифицированные продукты, но и на борьбе с фальсификатом. Расширить спектр деятельности комиссии заставила сама жизнь. В торговых сетях, в детских, лечебных учреждениях появилось немало сомнительных товаров. Это либо продукты, состав которых не соответствует тому, что указано на этикетке, либо подделки под известные бренды.

## Молдума пополняет ряды

В Законодательном Собрании прошли довыборы в Молодежную думу. На шесть вакантных мест претендовали 23 соискателя из Владимира и районов области. Два дня конкурсная комиссия рассматривала презентации и проекты кандидатов. Темы самые разные, от формирования политической и гражданской активности молодежи до проблем сиротства.



В Молодежную думу при Законодательном Собрании завершились довыборы. По разным причинам из ее состава вышло шесть членов: кто-то сменил место жительства, кто-то не проявил должной активности в работе. В течение августа претенденты подавали заявки в оргкомитет, а 13 и 14 сентября очно защищали свои проекты перед членами оргкомитета.

«Очень приятно видеть такую активность. Радует и уровень подготовки – все проекты серьезные, качественно и грамотно выполненные. Важно, что сфера интересов не ограничивается уровнем только своего города или района, ребята выходят на областную и даже федеральную проблематику. Подкупает искренность и горячее желание работать. Таких коллег хочется видеть в своей команде», – поделилась впечатлениями председатель Молдумы Полина Касаткина.

Члены конкурсной комиссии отметили проект Натальи Куликовой из Судогодского района. Девушка презентovala «Школу юных парламентариев», в которой подростков учат быть активными гражданами, ответственными за судьбу родного

края и страны. Большой интерес вызвало выступление Михаила Ларькина из Владимира. Он с новой стороны раскрыл такую спорную тему, как пространство киберспорта среди подростков, продемонстрировал положительный потенциал этого модного молодежного увлечения. Отклик у членов оргкомитета нашел и инициатива жительницы Вязников Анны Репиной. Девушка, несмотря на юный возраст – ей всего 18 – всерьез занимается проблемами сиротства. Она презентовала проект «Подари детям семью».

Члены оргкомитета признались: сделать выбор и определить шесть самых достойных, способных эффективнее других работать в Молодежной думе, было непросто. Уровень всех представленных работ довольно высок. Ребята чувствуют актуальные проблемы общества, полны энергии и решимости работать. Но есть общее «слабое место»: зачастую механизмы реализации своих идей авторы не смогли досконально продумать.

«Да, некоторые предложения немного наивны, это от того, что молодые люди не слишком глубоко знают законодательную базу. Это попра-

вимо, они всему научатся. Гораздо ценнее то, что ребята хотят работать, хотят менять жизнь вокруг себя к лучшему. Нам было сложно выбрать всего 6 из 23. В любом случае мы будем использовать в своей работе те здравые идеи, которые нам предложили все кандидаты в члены Молодежной думы. А ребята – те, кто не прошел, – это наш «кадровый резерв», обязательно продолжим с ним сотрудничать», – прокомментировала заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Хохлова.

Она добавила, что Молодежная дума – это место, где по-настоящему активные, инициативные и неравнодушные молодые люди могут реализовать свой потенциал, и пригласила юношей и девушек Владимирской области, желающих попробовать свои силы в парламентской деятельности, уже сейчас начать

подготовку к отбору следующего состава Молдумы. Он будет сформирован весной 2018 года. Обращаясь к потенциальным юным коллегам, вице-спикер Законодательного Собрания подчеркнула, что работа в Молдуме напряженная, отнимающая много времени и сил, поэтому к решению стать ее членом следует отнестись со всей серьезностью, трезво оценив свои возможности.

Напомним, нынешний состав Молодежной думы – третий по счету. Этот общественный институт при Законодательном Собрании Владимирской области был создан в 2012 году. В Молодежную думу входит 38 членов – по числу депутатов Заксобрании. Кандидатов в Молодежную думу выдвигают общественные и профсоюзные организации, политические партии, представленные в Законодательном Собрании, Общественная палата и органы местного самоуправления. Для участия в отборе кандидату необходимо собрать не менее 50 подписей в свою поддержку. Членами Молодежной думы могут быть юноши и девушки в возрасте от 18 до 30 лет.

Пресс-служба ЗС.

### О минимальной заработной плате

С 1 сентября 2017 года на территории Владимирской области вступило в силу Региональное соглашение о минимальной заработной плате.

Региональным соглашением о минимальной заработной плате, заключенном между администрацией Владимирской области, региональным союзом «Владимирское областное объединение организаций профессиональных союзов» и региональным объединением работодателей «Ассоциация работодателей и товаропроизводителей Владимирской области», с 1 сентября 2017 года на территории Владимирской области установлен следующий размер минимальной заработной платы:

– для работников организаций, финансируемых из областного бюджета и бюджетов муниципальных образований

Владимирской области, – на уровне минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19.06.2000 №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»;

– для работников других работодателей, осуществляющих деятельность на территории Владимирской области, – в сумме 8840 рублей.

Месячная зарплата работника, работающего на территории Владимирской области и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, в отношении которого действует соглашение, полностью отрабатывшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда, не может быть ниже установленного размера минимальной заработной платы, информирует департамент по труду и занятости населения администрации Владимирской области.

### «Владимирэнерго» ограничивает подачу электроэнергии

Филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» – «Владимирэнерго» приступил к процедуре ограничения поставок электроэнергии потребителям – юридическим лицам, просрочившим заключение договора на энергоснабжение. От электросети были отключены автосервисная мастерская в Петушинском районе, несколько придомовых кафе в Александровском и Киржачском районах, пилорама в Гусь-Хрустальном районе.

Бездоговорное энергопотребление, помимо обесточивания производств, ведет к повышенной оплате счетов за электроэнергию, поскольку её величина определяется, исходя из величины допустимой длительной токовой нагрузки каждого вводного провода (кабеля) на границе балансовой принадлежности, что многократно превышает фактическое потребление по приборам учета при наличии договора.

**Уважаемые потребители! Чтобы не оставить своё предприятие или организацию без электроэнергии, срочно заключите договор на энергоснабжение!**

С 1 июля 2017 года в соответствии с приказом Минэнерго РФ «Владимирэнерго» выполняет на территории Владимирской области функции гарантирующего поставщика (ГП) электроэнергии вместо лишённого данного статуса ПАО «Владимирэнергосбыт». Согласно п.25 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 №442, в течение двух месяцев с 01.07.2017 г. потребители – юридические лица были обязаны заключить договоры, обеспечивающие продажу им электрической энергии (мощности) либо с ГП, либо с энергосбытовой компанией, имеющей договор на покупку электроэнергии у ГП. Всем юридическим лицам зоны ответственности филиала «Владимирэнерго» были отправлены официальные уведомления об этом, информация также размещалась на сайте компании и в средствах массовой информации. Для удобства потребителей энергокомпания ввела упрощённую процедуру заключения договоров на энергоснабжение.



## ПОДАРОК РАБОТНИКАМ ЛЕСНОЙ ОТРАСЛИ

16 сентября в городе Судогда проходил областной праздник – День леса, в котором принимали участие умельцы со всей области.

В ярмарке ремесел участвовали и представители Юрьева-Польского: Т. А. Старухина, С. Г. Нехлюдов, Т. А. Ермакова (на снимке), Т. Н. Николаева и Е. А. Жеглова провели для всех желающих мастер-класс по изготовлению половицков.

Также для виновников торжества была подготовлена концерт-

ная программа, в которой приняли участие гости из Беларуси, Москвы, Санкт-Петербурга, Челябинска и Владимирской области. Музыкальное поздравление для работников лесной отрасли прозвучало в исполнении солистов ансамбля «Напевы Опожья» Павла Пантелеева и Юрия Солодова.

Наших артистов и умельцев на областном празднике леса принимали очень тепло.

Соб. инф.



## «ЗЕРКАЛО ПРИРОДЫ»

15 сентября в конференц-зале управления образования состоялась районная выставка творческих работ «Зеркало природы», которая прошла под актуальным девизом «За сохранность природы отвечаешь ты!».

В соответствии с задачами года экологии и в целях привлечения внимания к проблемам окружающей среды, воспитания бережного и внимательного отношения к природе, на выставке были представлены различные экспонаты соответствующей тематики: поделки, куклы, венки, букеты, картины, выполненные с использованием природных материалов, всего того, чем щедро делится с человеком природа. Были здесь работы, участвующие в самых разных номинациях: картины на бересте, фотографии растений и животных, занесенных в Красную книгу, памятников природы и особо охраняемых природных территорий Владимирской области, поделки, изображающие животных и растения, целостные композиции, оформленные в соответствии с темой «История, традиции, современность в сельском хозяйстве родного края», букеты и декоративные композиции. В мероприятии приняли участие одиннадцать образовательных учреждений и сто тридцать учащихся.

Вторым этапом конкурса стал «Театральный экологический марафон», представляющий собой мини-спектакли, разыгранные командами школ-участниц. Каждое выступление длилось не больше 5-7 минут, и в строго отведенное время ребята показывали небольшие театрализован-

ные представления, затрагивающие темы экологической безопасности, здорового образа жизни, охраны окружающей среды, формирования привычек бережного отношения к животному и растительному миру. К задаче школьники подошли творчески и вместе со своими педагогами подготовили сценки, иллюстрирующие такие злободневные проблемы современности, как сохранение на планете ресурсов пресной воды, соблюдение правил пожарной безопасности в лесу, ответственное отношение человека к окружающей природной среде и многое другое. Зрители заслуженно наградили артистов аплодисментами.

После подведения итогов конкурса победителями объявлены: ученик Энтузиастской ООШ Денис Давыдов в номинации «Живые символы Владимирского края», ученица Андреевской ООШ Анастасия Николаева в номинации «Заповедные уголки моей Родины», первоклассница СОШ №3 Ксения Ефремова в номинации «Красота спасет мир» и группа учащихся СОШ №1 в номинации «Театральный экологический марафон». В тех же номинациях лауреатами конкурса стали Макар Шафранов, Валерия Абрамова, Оксана Севрук, Дарья Приводнова, Юлия Ежикова, Диана Гайнутдинова и коллектив учащихся Энтузиастской ООШ.

Победители и лауреаты награждены дипломами управления образования.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.  
Фото автора.

## «ДВОРЫ ДЛЯ ДЕТВОРЫ»: ИТОГИ СЕЗОНА

По инициативе Григория Аникеева летом в области было установлено 13 детских площадок

Уже более 14 лет депутат Госдумы Григорий Викторович Аникеев реализует в регионе долгосрочный проект «Дворы для детворы». В его рамках ежегодно в городах и населенных пунктах Владимирской области устанавливаются игровые и спортивные площадки. Они открываются в дворах жилых домов, на пришкольных территориях, в летних детских лагерях. Площадки позволяют ребятам более активно и разнообразно проводить свое свободное время.

– Организация интересного и полезного досуга – важная задача, напрямую связанная с воспитанием и развитием детей и молодежи, – считает депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. – Удобные современные комплексы для детского и семейного отдыха позволяют ребятам приятно и с пользой проводить свободное время, а также заниматься спортом. Это способствует воспитанию активных, целеустремленных людей, для которых здоровый образ жизни – это норма.

Этим летом в рамках проекта в регионе установлены 13 новых современных спортивно-игровых комплексов. Они появились в Петушинском, Собинском, Судогодском, Суздальском, Юрьев-Польском и других районах, а также в областном центре – на улицах Василисина и РаSTOPчина.

Открытие детской площадки во Владимире, у дома №4а по улице Василисина, стало большим праздником для ребят и их родителей. Теперь здесь есть горка, качели, турник, а для самых маленьких – две песочницы.

– В нашем дворе в первый раз устроили такой за-



Депутат Госдумы Григорий АНИКЕЕВ: «Организация интересного и полезного досуга – важная задача, напрямую связанная с воспитанием и развитием детей и молодежи»



В рамках проекта «Дворы для детворы» в регионе установлены более ста игровых и спортивных площадок

мечательный праздник! – делится своими впечатлениями жительница дома Ольга Фомина. – Огромное спасибо Григорию Викторовичу Аникееву за эту прекрасную детскую площадку! Теперь наш двор заиграл новыми красками, стал еще более уютным. Ребята с удовольствием проводят здесь время, их глаза светятся счастьем! И для нас это самое главное!

За время действия проекта «Дворы для детворы» в регионе установлены уже более 100 современных комплексов. Это позволило многим ребятам Владимирской области проводить свое свободное время более активно и интересно.



### Фестиваль творчества

## «ДУШИ ПРЕКРАСНЫЕ ПОРЫВЫ»

Приглашаем творческие коллективы, женщин от 55 лет, мужчин от 60 лет принять участие в фестивале творчества талантливых людей пенсионного возраста и людей с ограниченными физическими возможностями «Души прекрасные порывы».

Выступление проводится по следующим номинациям: «Вокальное творчество», «Танцевальное творчество», «Инструментальное творчество», «Театральное творчество», «Литературное творчество». Участники исполняют по одному произведению, имеют право выступить в двух номинациях фестиваля. Регламент каждого номера не должен превышать четырех минут.

Заявки необходимо подать до 3 октября 2017 г. Телефон для справок: 3-33-39, 2-27-54, до 16 часов.

Сам фестиваль пройдет 7 октября, в 13 часов, в РЦКД.



## ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА ВСТРЕЧАЕТ ДЕТЕЙ

Совсем недавно во всех общеобразовательных школах нашей огромной страны начались учебные занятия. А семнадцатого сентября открыли свои двери для ребят и воскресные школы Юрьева-Польского и района.

Уже двенадцать лет подряд при Христо-Рождественском храме для желающих познать Слово Божие работает воскресная школа. По сложившейся традиции после Божественной литургии протоиерей Сергей Соловьев совершил молебен на начало учебного года. Дети, их родители и прихожане храма молитвенно просили благословения на учебные дела и ниспослания всем Божией помощи.

После молебна отец Сергей вручил свидетельства об окончании воскресной школы и подарил на память Закон Божий Сергею Аскерову, Илье Богдан, Ксении Богдан и Ирине Жегловой. Батюшка пожелал им успехов в дальнейшей жизни и выразил надежду, что они не забудут все то, что познали в стенах воскресной школы, не оставят свой родной храм. Приложившись к праздничной иконе, отец Сергей окропил ребят святой водой, вручил

иконки «ППрибавление ума» и сладкие подарки.

Затем все ребята отправились на свое первое занятие в этом учебном году. Преподаватели рассказали им о предстоящих конкурсах и открываемся при школе кружке. Очень радуется, что в школу пришли новые ребята.

Уважаемые родители! Бог не взыщет от нас, учили ли мы детей своих светской политике и иностранным языкам, «но взыщет, учил ли ты по-христиански жить, наставляя ли их благочестию». Так учат все святые отцы, вся Православная церковь. Чтобы изменилась жизнь к лучшему, надо что-то изменить в себе: помянуть свое поведение, свое отношение к Богу, друг к другу и, конечно же, к окружающему миру. Мы не можем изменить мир, но изменить в лучшую сторону себя – можем.

**М. В. ХУДЯКОВА,**  
преподаватель  
воскресной школы.



### Конкурс

### «МОЯ ЗЕМЛЯ –

## ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ»

### ПРОГУЛКА

В манящий томный  
майский вечер,  
Оставив душную квартиру,  
Пройду по валу  
городскому  
Навстречу дремлющему  
миру.  
С восточного крутого  
склона  
Взгляну на двор  
монастыря,  
Пока лениво догорает  
В ветвях вечерняя заря.  
Как будто к сказке  
прикоснувшись,

Продолжу дальше я свой  
путь,  
Чтобы дурман сирени  
белой  
Всей грудью сладостно  
вдохнуть.  
И, опьяневши, опуститься  
На травяное покрывало,  
Под звуки соловьиных  
трелей  
Обнять крутое плечо вала,  
Чтоб долго слушать,  
затаившись,  
Дыханье робкое земли  
И, возвращаясь в годы  
детства,  
Тревоги отпустить свои.  
**Светлана ИЛЬИНА.**

## Во Владимирской области будет пересмотрена система оплаты больничных

Во Владимирской области идет прививочная кампания против вируса гриппа. Медики 33 региона уже получили 270 тысяч доз вакцин для иммунизации взрослого населения и 50 тысяч доз – для детей. В этом году планируется привить от гриппа 560 тысяч жителей Владимирской области – примерно 40 процентов населения.

Несмотря на высокое качество современной вакцины и возможные печальные осложнения от вируса гриппа, в регионе наблюдается неприятная тенденция отказа от прививок.

Проблема отказа от вакцинации стоит так остро, что Минздрав Российской Федерации планирует ввести жесткие меры по отношению к тем семьям, в которых родители сознательно отказываются от прививочных мероприятий. С таким предложением выступила Вероника Скворцова, глава Минздрава России.

«Мы пытаемся договориться с Фондом социального страхования, чтобы какие-то механизмы, в том числе и материальные, включались. Скажем, если ребёнок заболевает по ва-

шей вине, вы отказались от его вакцинации, может быть, имеет смысл, чтобы больничный лист вам оплачивался не так, как всем остальным», — сообщила Вероника Скворцова.

Во Владимирской области идею пересмотра оплаты больничных листов родителям-отказникам от прививок поддерживают.

– Как-то повлиять на родителей, которые сознательно отказывают своим детям в вакцинации, необходимо. Самый большой процент отказов от прививок происходит именно в детском саду. У родителей существуют какие-то мифы, страхи, которые на самом деле ничем не обоснованы. Современные вакцины безопасны для детей, — сообщил **Андрей Трохин**, пресс-секретарь департамента здравоохранения во Владимирской области.

Пересмотр стоимости больничного листа, по мнению Андрея Трохина, будет являться одним из рычагов влияния на родителей.

Если договоренность между Минздравом РФ и Фондом социального страхования будет достигнута, популяризация прививочной компании будет достигаться через рычаги экономического влияния.

## К ПОХОДУ В ЛЕС НАДО ГОТОВИТЬСЯ

**Собираясь в лес, помните, что это место повышенной опасности. В лесу вас могут подстеречь дикие звери, клещи, змеи, ядовитые растения, там вы можете заблудиться. Увлечшись лесной прогулкой, сбором лесных ягод или грибов, можно потерять счет времени. К сожалению, в начале осени такие случаи учащаются и заблудившихся становится все больше.**

Чтобы не заблудиться в лесу, достаточно знать простые правила безопасности. Если заповинать лень, просто распечатайте памятку и возьмите с собой в лес. И, конечно, к походу надо подготовиться заранее, предприняв ряд мер безопасности, которые помогут вам не заблудиться или обнаружить вас, если вы все-таки заплутали и не знаете, что делать.

Итак, что нужно сделать и что взять с собой.

1. Непременно предупредите родных, куда идете и когда планируете вернуться. Прежде чем отправиться в лес, послушайте прогноз погоды. Будет разумно отложить поход, если погодные условия неблагоприятны.

Чтобы не заблудиться в лесу, но быть готовым к этому, всегда имейте при себе заряженный сотовый телефон, необходимый запас воды и питания. Всегда берите нож, спички в сухой коробочке и часы – они помогут и не паниковать, и ориентироваться, как по компасу. Если у вас есть какие-то хронические заболевания, то они

могут обостриться, поэтому без необходимых медикаментов в лес идти нельзя.

Одевайтесь ярко – в камуфляже вас могут не найти, предпочтительнее рыжие, красные, желтые, белые куртки, хорошо бы наклеить светоотражающие полоски или рисунки. Одежда должна закрывать как можно больше участков вашего тела. Это убережет от порезов, царапин и укусов насекомых.

2. Если вы заблудились в лесу, вспомните положение солнца. Входя в лес, нужно заметить с какой стороны светит солнце. При выходе из леса по той же дороге солнце должно быть расположено с другой стороны. Однако при длительном пребывании в лесу необходимо учесть движение самого солнца к западу. Поэтому, определив по солнцу общее направление обратного пути, надо для большей точности уклониться дополнительно влево. Например, при входе в лес солнце освещало лицо. При выходе из леса солнце должно быть расположено со стороны спины, но

ваша тень должна падать не прямо перед вами, а несколько вправо от направления пути.

Можно ориентироваться и по воде. Переходя через лесной ручеек, нужно заметить направление течения. Переходя этот же ручеек на обратном пути, нужно проверить, в каком направлении течет в ручье вода. Если путь правилен, течение воды должно быть противоположным тому, которое заметили, входя в чащу леса.

Не паникуйте, если вы заблудились, остановитесь и подумайте, откуда пришли, не слышно ли криков, шума машин, лая собак. Выйти к людям помогают различные звуки и ориентиры: работающий трактор слышно за 3-4 км, собачий лай за 2-3 км, проходящий поезд – до 10 км, трубы на крышах можно увидеть за 3 км, заводские – за 6 км, колокольни и башни – за 15 км.

Если заблудились в лесу и не видите подходящих ориентиров, лучше всего «выходить на воду» и двигаться вниз по течению. Ручей обязательно выведет к реке, река – к людям.

Если есть возможность, немедленно свяжитесь со специалистами единой службы спасения по телефону 112 или 01 (звонок бесплатный).

**Отдел ГО и ЧС.**

## ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ НА СКУТЕРЕ

ПДД для скутеров аналогичны правилам для мопедов.

Управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом – не моложе 16 лет.

При движении в светлое время суток с целью обозначения движущегося транспортного средства должен быть включен ближний свет фар.

Велосипеды, мопеды должны двигаться только по крайней правой полосе в один ряд, можно правее, т. е. водитель скутера, соблюдающий правила дорожного движения, в городе должен ехать у правого края проезжей части и останавливаться на остановках, где стоит общественный транспорт, т. к. в большинстве случаев обогнать его, не нарушая ПДД, не представляется возможным.

Водителям велосипеда и мопеда запрещается:

- ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой;
- перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет, на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками;
- перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;
- двигаться по дороге при наличии рядом велосипедной дорожки;
- поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на



дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении;

- двигаться по дороге без застегнутого мотошлема;

- буксировка велосипедов и мопедов, а также велосипедов и мопедов, кроме буксировки прицепа, предназначенного для эксплуатации с велосипедом или мопедом.

На нерегулируемом пересечении велосипедной дорожки с дорогой, расположенном вне перекрестка, водители велосипедов и мопедов должны уступить дорогу транспортным средствам, движущимся по этой дороге.

**ОГИБДД ОМВД России по Юрьев-Польскому району.**



В комплексном центре

## ВЫСТАВКА НАИВНОГО ИСКУССТВА

13 сентября на базе комплексного центра социального обслуживания населения Юрьев-Польского района открылась персональная выставка «Глаза – зеркало души» получателя социальных услуг из Суздальского дома-интерната для престарелых и инвалидов Натальи Идрисовой.

Наталья Игоревна – инвалид детства, ДЦП 1-й группы. Начала заниматься живописью в 2014 году. Первую работу написала на занятиях с психологом по арт-терапии. Оказалось, у нее богатый

творческий мир. С этого момента Наталья не мыслит свою жизнь без рисования, перевода в визуальные образы свои впечатления и переживания.

Она рисует в стиле графики. Может творить целыми сутками. Иногда идеи будят ее рано утром, и она встает и берется за карандаш. Темы для работ Наталья выбирает из своих наблюдений за окружающим миром. Ее произведения создаются по зову сердца, в них есть и любовь к животным, наверное, поэтому они очень выразительны. Каждая работа несет в себе почерк автора. Много работ художник написала после поездки в музей природы г. Владимира.

На выставке царит теплая, необыкновенно доброжелательная атмосфера. Все посетители были восхищены творчеством Натальи Игоревны и пожелали ей здоровья и дальнейших творческих успехов.

Отделение  
срочного  
социального  
обслуживания  
населения.



В индустриально-гуманитарном колледже



## РЕВ МОТОРОВ, ГРЯЗЬ ИЗ-ПОД КОЛЕС...

Открытый турнир Владимирской области по внедорожному автомобильному спорту «Звезда Велеса» стартовал в апреле текущего года с «Весеннего замеса» в Юрьеве-Польском. Следующие четыре этапа, охватывая географию всего региона, прошли в Гусь-Хрустальном, Меленках, Муроме и Вязниках. В минувшие выходные, 16-17 сентября, на базе клуба-отеля «Велес» в Камешковском районе состоялся шестой, заключительный, этап экстремальных соревнований.

Участие в джип-фестивале приняла более сорока экипажей, спортсмены и любители на любых полноприводных автомобилях. Мощные внедорожники, сложнейшие трассы, азартные соперники и болельщики – праздник для настоящих фанатов автоспорта. Организаторами мероприятия выступили внедорожный клуб «Владимир 4x4», автопроект «Покатушка 33» и клуб-отель «Велес». В течение дня участники, разделенные на группы в зависимости от степени подготовки машин, преодолевали кольцевую трассу, состоящую из естественных и искусственных препятствий (элементы трофи, триала и скоростные участки).

Юрий Рыжонков, один из организаторов соревнований, директор базы отдыха «Велес»: «В этом году ни одной жалобы на подготовку трассы от участников не поступило, все остались довольны. Мы постарались предоставить максимум возможностей для реализации».

От Юрьева-Польского выступил экипаж клуба любителей бездорожья «Берендеи 4x4», пилот – Александр Мухин, штурман – Иван Соловьев. В общем зачете турнира в категории ТР-2 они завоевали почетное второе место.

Сердечную благодарность выражают «берендеи» генеральному директору ООО «Красное Заречье» Игорю Рожкову за оказанную спонсорскую помощь.

«Игорь Викторович помог нам во всем, – говорит А. Мухин, – бензин, запчасти, всесторонняя поддержка на каждом этапе соревнований».

Сам Александр как непосредственный участник гонок оценивает мероприятие очень позитивно, говорит, что прошло оно хорошо. Конечно, не обошлось без недочетов, но, как говорится, не ошибается тот, кто ничего не делает. Каждый этап турнира был по-своему интересен. Участников и зрителей ждали не только захватывающие трассы с болтами и бродами, скоростными и топкими грязевыми участками, но и развлекательные программы с зажигательными ведущими и дискотеккой для гостей.

«Примерно на середине одной из трасс мы сломались, – рассказывает Александр, – машина подвела, но это технический вид спорта, и такие ситуации нередки. Перед соревнованиями автомобили проверяются, тестируются, но от поломки все равно никто не застрахован. У нас развалился передний мост, а без него делать нечего. Расстроились, конечно, были настроены на хороший результат, соревновались с сильными соперниками. В моей категории выступал чемпион России, чемпион Ладоги, ездить было интересно».

Досадные неприятности спортсменов не только не останавливают, но и подзадоривают



на будущие состязания и новые победы. Рев моторов, грязь из-под колес, азарт и восторженные крики болельщиков – такое событие, как джип-фест, однозначно привлекает к себе внимание, и с каждым годом в мероприятие включается все больше участников. Отзывы самые положительные, и организаторы уверены, что у прижившейся традиции большое будущее.

28 октября состоится «Осенний замес». «Берендеи» приглашают всех желающих посоревноваться в GPS-ориентировании и просто хорошо провести время. До старта больше месяца, а заявок уже подано довольно много, так что актуальный афоризм «какой русский не любит быстрой езды?» не только себя оправдывает, но и вполне сочетается с притчей во языцех о русском бездорожье. Однако не будем забегать вперед, до «Осеннего замеса» еще достаточно времени, чтобы каждый любитель автомобильного спорта успел заявить о своем участии в мероприятии. Всем удачи на трассе.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.



## ОСЕННИЙ КРОСС

В понедельник, 18 сентября, на городском стадионе «Спартак» в рамках реализации программы «Здоровье» прошел традиционный для студентов Юрьев-Польского индустриально-гуманитарного колледжа ежегодный легкоатлетический осенний кросс, посвященный началу учебного года.

В нем принимали участие все желающие, студенты всех специальностей. Девушки пробежали дистанцию в тысячу метров, а юноши – две тысячи. Для многих этот забег оказался репетицией перед сдачей норм ГТО.

Нельзя не отметить, что осень в этот день порадовала замечательной погодой, светило яркое солнышко. Уже на разминке было видно, что из студентов решительно настроен на победу, а кто пришел проверить свои силы и набраться мастерства у более опытных спортсменов. Сами ребята отметили, что получили огромное удовольствие и большой заряд энергии. Это хороший повод для первокурсников показать свои физические способности, а также поближе познакомиться и пообщаться как со своими ровесниками, так и со старшими ребятами.

Праздник удался на славу и закончился награждением победителей. Среди девушек первое место разделили Дарья Рогожина и Ирина Кузьмина, серебро взяла Анастасия Петряева, а бронзу завоевали Арина Тырзу и Анастасия Холодова. У юношей победителем стал Артем Петрик, со вторым результатом пришли к финишу Дмитрий Чернавка и Максим Мишин, бронзу поделили Максим Исаев и Александр Чуркин.

Администрация колледжа также отметила и поблагодарила за участие тех ребят, которые не смогли подняться на пьедестал, но показали стремление и волю к победе. Все абсолютно, без исключения, были награждены бурными аплодисментами и порцией положительного настроения, ведь такие мероприятия способствуют сплочению коллектива.

Хочется выразить благодарность за организацию и проведение осеннего кросса администрации учебного заведения, всем преподавателям физической культуры, а также болельщикам и классным руководителям групп.

Е. А. СВЕТЛОВА,  
преподаватель физической культуры ЮПИГК.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:04:010166:88

Организатор аукциона: муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района».

Уполномоченный орган: администрация муниципального образования Юрьев-Польский район.

Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 18.09.2017 года №1168 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:04:010166:88».

Место проведения аукциона: здание администрации, расположенное по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33.

Дата и время проведения аукциона: 25.10.2017 года в 09.00 часов.

Порядок проведения аукциона: порядок проведения аукциона осуществляется в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

Предмет аукциона: ежегодная арендная плата за земельный участок с кадастровым номером 33:04:010166:88 (далее - участок), государственная собственность на который не разграничена, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание склада. Участок находится примерно в 55 м по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г. Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Свободы, д. 155, площадью 4287 кв. м, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование - автомобильный транспорт.

Сведения о правах на вышеуказанные земельные участки, об ограничениях этих прав, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости, отсутствуют.

Срок аренды земельного участка: 10 лет. Предельные параметры разрешенного строительства:

В соответствии с правилами землепользования и застройки муниципального образования город Юрьев-Польский (далее - Правила), утвержденными решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 19.08.2014 №30 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования город Юрьев-Польский, в новой редакции» (ред. от 28.02.2017 №6), земельный участок с кадастровым номером 33:04:010166:88, площадью 4287 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание склада. Участок находится примерно в 55 м по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г. Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Свободы, д. 155 (разрешенное использование «автомобильный транспорт»), находится в зоне П-1 «Зоны размещения объектов инженерно-коммунальной инфраструктуры, объектов транспорта, объектов оптовой торговли, предприятий и складов V класса опасности (санитарно-защитные зоны - до 50 м)».

Правилами предусмотрены предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах территориальной зоны П-1:

№ пп	Наименование показателя	Показатель
1	Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь:	не регламентируется
2	Минимальный размер санитарно-защитной зоны	-
3	Максимальный размер санитарно-защитной зоны	50 м
4	Коэффициент застройки участка	не более 40%
5	Минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений: минимальные отступы от красных линий улиц и проездов	10 м
6	Предельное количество этажей или предельную высоту зданий, строений, сооружений: количество этажей предельная высота	не более 2 6 м
7	Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков для объектов гаражного назначения (2.7.1)	не регламентируется
	Площадь земельного участка:	
	минимальная	20 кв. м
	максимальная	80 кв. м

Технические условия подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

Газоснабжение: техническая возможность газификации земельного участка, предназначенного для строительства (реконструкции) объектов капитального строительства имеется от существующего подземного стального газопровода высокого давления 426 мм.

Размер платы за подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к газораспределительной сети АО «Газпром газораспределение Владимир» устанавливается согласно постановлению департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 30.04.2014 года №18/4.

Если мероприятия по технологическому присоединению предусматривают прокладку газопровода методом горизонтально направленного бурения, размер платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к сетям газораспределения устанавливается по индивидуальному проекту.

Плата за технологическое подключение по индивидуальному проекту устанавливает орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации после окончания разработки проекта газоснабжения и проведения его экспертизы согласно п. 105 Правил подключения (технического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения (утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 года №1314).

Водоснабжение и водоотведение: отсутствие технической возможности подключения земельного участка по ул. Свободы к системам водоснабжения и водоотведения, ввиду отсутствия резервов соответствующей мощности в данном районе города.

Инженерные коммуникации, обслуживаемые МУП Юрьев-Польского района «Водоканал», на рассматриваемом земельном участке отсутствуют.

Теплоснабжение: подключение объектов капитального строительства расположенных на земельном участке возможно при установке блочно-модульной котельной в районе вышеуказанного участка, т.к. ближайшая возможная точка подключения к тепловым сетям находится на значительном удалении от подключаемого объекта. Мощность и стоимость блочно-модульной котельной, включая тепловую сеть до зданий потребителя будет зависеть от подключаемой тепловой нагрузки и расстояния до объектов теплопотребления и инженерных коммуникаций.

Начальная цена предмета аукциона: 77400,00 рубля (семьдесят семь тысяч четыреста рублей 00 копеек).

«Шаг аукциона»: 3% начальной цены предмета аукциона - 2322,00 рубля (две тысячи триста двадцать два рубля 00 копеек).

Форма заявки на участие в аукционе и проект договора аренды земельного участка размещены на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://ur33.ru> и сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Дата начала приема заявок: 22.09.2017 года с 08.00 часов.

Дата окончания приема заявок: 23.10.2017 года в 17.00 часов.

Порядок приема заявок: к участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, представившие в муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района» следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявка на участие в аукционе принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Место приема заявок: здание администрации, расположенное по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, кабинет №26.

Размер задатка: задаток в размере 20% начальной цены предмета аукциона составляет 15480,00 рубля (пятнадцать тысяч четыреста восемьдесят рублей 00 копеек).

Порядок внесения и возврата задатка: задаток вносится на расчетный счет по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Владимирской области (Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района», л/сч 05283013380), ИНН 3326005458, КПП 332601001, расчетный счет № 40302810800083000032, Отделение Владимир, БИК 041708001.

Назначение платежа: задаток для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:04:010166:88.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

## ВНИМАНИЕ - ВСЕРОССИЙСКИЕ КОНКУРСЫ

До 1 ноября проходит приём работ на всероссийские интернет-конкурсы: детского творчества «Природа родного края» и фотоконкурс «Экологические места России».

Они приурочены к Году экологии и особо охраняемых природных территорий, который проводится по решению Президента России Владимира Путина. Конкурсы проводятся с целью повышения интереса граждан к вопросам экологии и сохранения природного наследия России, формирования у них экологической культуры.

Сканированные рисунки и фотографии в электронном виде в формате JPG с разрешением 300 dpi размещаются участниками или их представителями на сайте [www.eko2017.ru](http://www.eko2017.ru). Познакомиться с правилами участия, порядком проведения конкурса и пройти регистрацию можно на том же интернет-ресурсе.

Выставка работ победителей конкурсов и их награждение состоится 15 де-



кабря в здании Совета Федерации в рамках встречи председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко с участниками Всероссийской акции «Россия - территория Эколят - молодых защитников природы».

Учредители конкурсов: интернет-портал «Эко2017» и региональная общественная организация «Содействие». Телефон: +7 (495) 198-78-38, электронная почта: [eco-2017@inbox.ru](mailto:eco-2017@inbox.ru).

Пресс-служба администрации области.

## ПОДГОТОВКА К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Ежедневно в России на пожарах, произошедших в жилом секторе, погибает десятки человек. Еще большее число людей получает травмы различной степени тяжести.

Сюжет почти всех трагических случаев одинаков: злоупотребляли спиртным, курили в постели. Еще чаще причиной возникновения пожаров в жилых домах и квартирах становится использование неисправных печей на твердом топливе, неисправной электропроводки, самодельных электронагревательных приборов.

Зима, как говорится, не за горами и поэтому всем жителям Юрьев-Польского района, имеющим и использующим для обогрева помещений печи на твердом топливе, стоит уже сейчас задуматься о своей безопасности. Ведь основное количество пожаров в частном секторе происходит именно от печного отопления. Причины самые разные: отсутствие или недостаточные разделки от печей и дымоходов, наличие трещин, неправильная кладка топливника, отсутствие постоянного надзора за топящимися печами, их перекал, приводящий к загоранию деревянных конструкций здания, использование для растопки легковоспламеняющихся жидкостей.

Причиной пожара может также служить возгорание сажи, накопившейся в большом количестве в дымовых каналах. Го-

рение ее сопровождается вылетом из трубы пламени и искр, развивается высокая температура, которая может вызвать нарушение прочности кирпичной кладки и образование в ней трещин. Чтобы избежать подобных случаев, не реже одного раза в два месяца следует очищать дымоходы и печи от сажи.

Пол под топочной дверцей печи обивают металлическим листом размером 50x70 сантиметров, предохраняющим его и плитину у стенки печи от возгорания в случае выпадения горящих углей.

Для исключения нарушений при устройстве или ремонте отопительных печей допускайте к работе только лиц, имеющих квалификационное удостоверение печников.

Уважаемые жители Юрьев-Польского района! Соблюдайте правила строительства печей, каминов и бань, а также правила пожарной безопасности. Это будет способствовать созданию благоприятных условий жизни, обеспечит вашу безопасность в любой сезон, избавит вас от неприятностей и горьких последствий от пожара.

При чрезвычайной ситуации звоните в службу спасения по телефону 01 или 112 (с мобильных телефонов).

ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области», ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.

## МЧС России информирует

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для личного подсобного хозяйства с кадастровым номером 33:04:022701:37, адрес (местоположение) участка: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 45 м от ориентира по направлению на юг-запад. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, местечко Лучки, дом 131, площадью 509 кв. м. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, могут обратиться в течение 30 дней со дня опубликования извещения с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключе-

ния договора аренды данного земельного участка.

Заявления подаются в письменной форме заинтересованным лицом лично при наличии документа, удостоверяющего личность, либо уполномоченным представителем заявителя при наличии документа, подтверждающего права (полномочия) представителя.

Заявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды земельного участка: 23.10.2017 г. в 17.00 часов.

Адрес приема граждан для ознакомления с местоположением земельного участка и приема заявлений: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, кабинет 26.

Контактные телефоны (49246) 2-25-09, 2-29-75.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представленные недостоверные сведения;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона или покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

Возврат задатков заявителям, не допущенным к участию в аукционе, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Возврат задатков участникам аукциона, не ставшим победителями, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет арендной платы за земельный участок.

Ознакомиться с проектом договора аренды, а также получить дополнительную информацию о земельном участке, порядке приема заявок, сроках и порядке возврата суммы задатка, согласовать дату, время и порядок осмотра объекта на местности можно в здании администрации, расположенном по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 33, каб. №26.

Информационное сообщение о проведении аукциона размещается на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://ur33.ru> и официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов: [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Контактные телефоны (49246) 2-25-09, 2-29-75.

# Реклама и объявления

## ПРОДАЮ:

\* «Мерседес Бенц 207 D» грузовой фургон 1984 г. в., категория «В». Тел. 8-915-775-69-37.

\* «Рено Меган-2» 2006 г. в., цвет серебристый, в отличном состоянии. Тел. 8-930-838-87-15, Михаил.

\* «Шевроле Ланос» 2008 г. в., в хорошем состоянии. Тел. 8-960-724-85-93.

\* «ГАЗ-2717 Соболь» 2012 г. в., 6+1 мест, нюансы по козову, нормальное рабочее состояние, цена 300000 руб. Тел. 8-919-013-97-44.

\* уютную 3-комнатную квартиру с изолированными комнатами в районе Черемушки, в кирпичном пятиэтажном доме, окна выходят в тихий, зеленый двор, есть парковка, в квартире сделан ремонт, готова для проживания, возможен торг. Тел. 8-910-671-38-63.

\* 3-комнатную квартиру в элитном доме, 5/5, пл. 68,1 кв. м, ул. Вокзальная, д. 16, кв. 73, со всеми удобствами, хороший ремонт, полы – паркет, стены из дерева, кухня большая, полы на кухне – плитки из керамики, двери все из «красного дерева», сделаны вручную, большая лоджия, комнаты все раздельные, большая прихожая, цена 1150000 руб., рядом дет. сад, 4 магазина. Тел. 8-915-753-46-02.

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.**  
НА МЕСТЕ! НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ГАРАНТИЯ.  
Тел. 8-906-610-22-99.

\* 3-комнатную квартиру пл. 58,6 кв. м, 4/5 кирпичного дома по ул. Луговой, д. 35; гараж пл. 32,9 кв. м, высота 2,6 м, в р-не РСУ, есть смотровая яма, погреб (металлическая емкость). Тел. 8-915-769-45-99.

\* 3-комнатную квартиру пл. 65 кв. м по ул. Луговой, д. 37, 4/5 кирпичного дома, очень теплая, окна ПВХ, металлическая дверь, цена договорная. Тел. 8-910-679-17-64.

\* 3-комнатную квартиру общ. пл. 59,3 кв. м, санузел раздельный, в с. Горки, ул. Механическая, 10-10, недорого. Тел. 8-905-056-65-59.

\* 2-комнатную квартиру по ул. Чехова, д. 6, пл. 43 кв. м, жилая 24,7 кв. м, раздельные комнаты, хоз. постройки, придомовый участок, цена 1000000 руб. Тел. 8-910-183-15-72.

\* 2-комнатную квартиру пл. 41 кв. м по пер. Промышленному, д. 14, со всеми удобствами, 2/2 кирпичного дома, отопление газовое, окна ПВХ, квартира теплая, уютная, имеются хозпостройки, все в шаговой доступности: магазины, дет. сад, школа. Тел. 8-906-558-91-74, звонить после 14.00.

\* 2-комнатную квартиру в кирпичном 5-этажном доме по пер. Авангардскому, д. 18, комнаты не проходные, цена 1200000 руб. Тел. 8-910-778-62-37.

\* 2-комнатную квартиру пл. 33,6 кв. м по ул. 1 Мая, 1/2 деревянного дома, в хорошем состоянии, печное отопление, цена 450000 руб., документы готовы. Тел. 8-920-910-43-21.

\* 2-комнатную квартиру пл. 41 кв. м по ул. Шибанкова (район Черемушки), 2/2 кирпичного дома, центральное отопление, после капремонта, вложений не требует, все новое, оставляем кухню, стиральную машину, санузел совмещен, в шаговой доступности школа, дет. сад, магазины, транспорт, документы готовы, цена 1400000 руб., торг. Тел. 8-930-835-49-56.

\* 2-комнатную квартиру пл. 46,5 кв. м по ул. Луговой, д. 23, 1/5 кирпичного дома, в хорошем состоянии, новая сантехника, окна ПВХ, межкомнатные двери, входная металлическая дверь, санузел раздельный, центр города, все в шаговой доступности, цена 1500000 руб., документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

\* 2-комнатную квартиру пл. 48,5 кв. м по ул. Чехова, 1/2 кирпичного дома, газовое отопление, со всеми удобствами, санузел раздельный, лоджия, имеется сарай в подвале, цена 1050000 руб., документы готовы. Тел. 8-910-184-64-65.

\* 2-комнатную квартиру пл. 59,3 кв. м по ул. Чехова, д. 76, 1/2 кирпичного дома, с отдельным входом, улучшенной планировки, под отделку, со всеми удобствами, центральное отопление, окна ПВХ, пол в кафеле, санузел раздельный, лоджия, цена 850000 руб., документы готовы, рассматриваем любые варианты: рассрочка, мат. капитал, ипотека. Тел. 8-900-589-46-16.

\* 2-комнатную квартиру пл. 45 кв. м по ул. Школьной (район центральной аптеки), 2/3 кирпичного дома, не требует вложений, окна ПВХ, межкомнатные двери, входная металлическая дверь, натяжные потолки, новая сантехника, цена 1200000 руб., торг, документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

\* 2-комнатную квартиру пл. 53,4 кв. м по ул. Свободы, д. 22, пятый этаж, со всеми удобствами, в хорошем состоянии, мет. дверь, окна ПВХ, балкон – алюминий, цена 1200000 руб., документы готовы. Тел. 8-910-184-64-65.

## АНОНС

23 сентября в ФОК «Радуга» состоится кубок области по волейболу. Среди женских команд играют «Первая школа» г. Юрьев-Польский и «Виктория» г. Владимир. Начало в 12.00. Среди мужских команд встречаются «Атлетик» и «Ополье» (Юрьев-Польский район). Начало в 14.00.

24 сентября на стадионе «Труд» пройдет первенство области по футболу. Играют команды «Ополье» г. Юрьев-Польский и «Авангард» г. Муром. Начало в 15.00.

\* 2-комнатную квартиру по ул. Павших борцов, д. 1, после ремонта, санузел раздельный, сарай под гараж у подъезда, школа, ДК, дет. сад, рынок, магазины в шаговой доступности. Тел. 8-910-77-26-750.

\* 2-комнатную квартиру по пер. Садовому, д. 23, 2/5 панельного дома. Тел. 8-968-668-83-27.

\* 2-комнатную квартиру по ул. Чехова, с удобствами, лоджия 6 м, окна ПВХ, межкомнатные двери, подвал, земля у дома. Тел. 8-904-250-03-45.

\* 2-комнатную квартиру пл. 50,4 кв. м по ул. Шибанкова, д. 1 (центр города), 2/2 кирпичного дома, со всеми удобствами, вся сантехника новая, все окна ПВХ, цена 1100000 руб. Тел. 8-919-021-59-58.

\* 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, 5 этаж, комнаты изолированы, общ. пл. 53 кв. м, цена договорная, по адресу: ул. Луговая, д. 37. Тел. 8-985-296-31-22, 8-901-161-90-52.

\* 2-комнатную квартиру пл. 38,8 кв. м по ул. Луговой, д. 37, 1/5 кирпичного дома, с удобствами, без посредников, можно с использованием материнского капитала, ипотеки, документы готовы. Тел. 8-910-670-66-21, 8-910-189-65-71.

\* 2-комнатную квартиру пл. 38,1 кв. м по ул. Железнодорожной, газовое отопление, холодная вода, туалет, новые пластиковые окна, железная дверь, под квартирой подпол, в сарае погреб, земля у дома, торг при осмотре. Тел. 8-910-674-05-68.

\* 2-комнатную квартиру пл. 37,5 кв. м в с. Сосновый Бор, 1/2 кирпичного дома, газ АГВ, все удобства в квартире + кирпичный гараж, собственник, цена 900000 руб., торг уместен. Тел. 8-909-987-71-93.

\* 2-комнатную квартиру пл. 53 кв. м по ул. Железнодорожной, 1/2, отопление газовое, требуется ремонт, цена 750000 руб. Тел. 8-910-779-13-80.

\* 2-комнатную квартиру пл. 40,3 кв. м по пер. Авангардскому, 4/5 кирпичного дома, все удобства, балкон застеклен, окна ПВХ, подвал. Тел. 8-921-770-92-13.

\* 2-комнатную квартиру по адресу: ул. Луговая, д. 37, 4 этаж, цена договорная. Тел. 8-926-341-49-04.

\* 2-комнатную квартиру пл. 54,5 кв. м со всеми удобствами, 2/2 кирпичного дома в хорошем состоянии по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Чехова, д. 21, раздельный санузел, большая лоджия, цена 1150000 руб. Тел. 8-904-959-60-06.

\* 2-комнатную квартиру в кирпичном доме, 1 этаж, пл. 40,2 кв. м, по адресу: ул. Луговая, д. 1, рядом со стадионом, в тихом районе, все есть для проживания, цена 950000 руб., торг уместен. Тел. 8-980-754-18-62.

\* 2-комнатную квартиру, 2/5 дома по ул. Луговой, д. 27, улучшенная планировка, пл. 56 кв. м полностью с ремонтом. Тел. 8-915-793-21-17, 8-915-765-83-68.

## КУПИМ:

- макулатуру (вывоз от 50 кг),  
- б/у поддоны.  
Тел. 8-919-029-11-48,  
8-919-027-19-77.

Реклама.

\* 2-комнатную квартиру с газовым отоплением по ул. Чехова. Тел. 8-915-763-94-64.

\* 2-комнатную квартиру пл. 36,5 кв. м по ул. Луговой, д. 31, 5/5 кирпичного дома, туалет и ванная раздельные, напротив – детский сад «Солнышко», документы готовы, цена договорная. Тел. 8-920-948-86-53.

\* 1-комнатную квартиру пл. 16 кв. м. Тел. 8-906-562-88-42.

\* 1-комнатную квартиру пл. 27 кв. м по пер. Садовому, д. 4, 5/5 панельного дома, южная сторона, сделан ремонт, все удобства, в подарок – кухонный гарнитур и стенка. Тел. 8-910-099-75-39.

\* 1-комнатную квартиру по ул. Свободы, д. 129а. Тел. 8-915-772-85-98, после 15 часов, 8-915-269-60-03.

\* 1-комнатную квартиру пл. 52 кв. м по ул. Строителей, 2 этаж, дом кирпичный, балкон застеклен, санузел раздельный, гараж и огород при доме, цена при осмотре. Тел. 8-910-778-95-44.

\* 1-комнатную квартиру пл. 35,5 кв. м по ул. Артиллерийской, д. 32, кв. 35. Тел. 8-910-189-21-03.

\* 1-комнатную квартиру, 2/2 кирпичного дома, пл. 31,1 кв. м, с удобствами, отопление газовое, в р-не ж/д вокзала, недорого. Тел. 8-919-020-41-16.

\* 1-комнатную квартиру пл. 34,1 кв. м по ул. 1 Мая, 1/2 кирпичного дома, окна ПВХ, мет. дверь, со всеми удобствами, цена 850000 руб., документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

\* 1-комнатную квартиру пл. 30,8 кв. м по пер. Авангардскому, 5/5 кирпичного дома, цена 750000 руб., документы готовы. Тел. 8-910-184-64-65.

\* 1-комнатную квартиру пл. 47,5 кв. м по ул. Чехова, д. 76, 1/2 кирпичного дома, с отдельным входом, улучшенной планировки, под отделку, со всеми удобствами, центральное отопление, окна ПВХ, пол в кафеле, санузел раздельный, лоджия, цена 750000 руб., документы готовы, рассматриваем любые варианты: рассрочка, мат. капитал, ипотека. Тел. 8-900-589-46-16.

\* 1-комнатную квартиру пл. 31,4 кв. м по ул. Шибанкова, 103-1, 1/2 кирпичного дома. Тел. 8-915-324-19-37, 8-904-036-20-34.

\* 1-комнатную квартиру со всеми удобствами в р-не школы №1, 2 этаж, по ул. Артиллерийской, д. 13, на кухне окна ПВХ. Тел. 8-919-017-97-04.

\* 1-комнатную квартиру без удобств в центре города. Тел. 8-910-092-38-85.

\* 1-комнатную квартиру, центр. отопление, по ул. Свободы. Тел. 8-915-763-94-64.

\* квартиры в новостройке по ул. Станционной, д. 2, газовое отопление. Тел. 8-910-170-38-00.

\* комнату пл. 15 кв. м в коммунальной квартире по ул. Перфильева, печное отопление, общие санузел, кухня, коридор, цена 350000 руб. Тел. 8-900-589-46-16.

**РЕМОНТ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОНИКИ:**  
**КОМПЬЮТЕРОВ, ОРГТЕХНИКИ, ТЕЛЕВИЗОРОВ, ТЕЛЕФОНОВ, ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.**  
г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 42  
Тел. 8-904-030-36-44

\* комнату пл. 17 кв. м в семейном общежитии, с удобствами. Тел. 8-919-026-68-87.

\* комнату в общежитии, пл. 24 кв. м, по ул. Луговой, д. 41, частично меблирована, подведен водопровод, канализация, цена 550000 руб. Тел. 8-910-173-10-09.

\* дом в с. Красном, со всеми удобствами, земельный участок, газ, вода, канализация, подъезд хороший. Тел. 8-920-943-14-29.

\* дом в г. Юрьеве-Польском, ул. Фрунзе, д. 7, газовое отопление, вода, все удобства, 6 соток земли, ухоженные сад и огород, большой гараж, хозпостройки. Тел. 8-910-092-97-92.

\* дом с мансардой, во дворе колодец, рядом лес, водоем в 2 км, в д. Карабаниха. Тел. 8-930-740-81-88.

\* дом в с. Спасском, 33 сотки земли, в доме есть вода, газовое отопление, русская печь, ухоженный участок, асфальт до дома, гараж, цена 900000 руб., торг. Тел. 8-906-613-67-13.

\* дом от собственника в г. Юрьеве-Польском, со всеми удобствами (природный газ, вода, газовое отопление, совмещенный санузел), земельный участок 6 соток. Тел. 8-963-683-37-16, 8-909-954-12-43.

\* 1/2 дома пл. 27 кв. м со всеми удобствами, цена 800000 руб. Тел. 8-915-775-69-37.

\* полдома общей пл. 60 кв. м в с. Ненашевском, деревянный, газ подведен к дому, есть фруктовый сад, кустарники, 18 соток земли, небольшая баня, погреб, хороший подъезд. Тел. 8-920-915-16-14.

\* половину дома, печное отопление, вода в доме, 5 соток земли, по ул. Свободы. Тел. 8-910-180-39-97.

\* или обменяю участок 26 соток в с. Ильинском, в ухоженном состоянии, летний дом, баня, колодец, деревья, на дом в городе. Тел. 8-919-015-01-73.

\* земельные участки в с. Красном – 11, 30 соток, получено разрешение на строительство, в Пригородном – 26 соток. Тел. 8-920-910-43-21.

\* земельный участок 4 сотки в коллективном саду завода «Промсвязь», недорого. Тел. 8-910-172-23-85.

\* два земельных участка под ИЖС (19 и 15 соток) в с. Ненашевском, имеются плодово-ягодные насаждения, разводный газопровод в 15 м от границы по фасаду. Тел. 8-920-900-74-72.

(Окончание на 8-й стр.)

## Примите поздравления!

Коллектив местного отделения ДОСААФ от всей души поздравляет с юбилеем мастера ПОВ ПАНФИЛОВА АЛЕКСАНДРА ФЕДОРОВИЧА! Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия, приятных эмоций, тепла и добра!

Любите жизнь, любите вдохновенье, Пусть не страшат вас в будущем года,

Пусть лучше будет ваше настроенье, А грусть покинет раз и навсегда.

Поздравляем с днем рождения нашу любимую маму и бабушку КЛЕМЕНТЬЕВУ СЕРАФИМУ

С днем рождения, мама,

Дети поздравляют. Бабушке здоровья

Внуки все желают.

Хоть блестя сединки

Нежно в волосах, Будь всегда здоровой, Не старей в годах.

Улыбайся чаще – Всем ты нам нужна. Богу благодарны, Что ты нам дана.

С днем рождения, мама, Все мы поздравляем. Жить до ста на свете Мы тебе желаем.

Дети и внуки.

Поздравляем с днем рождения нашу любимую дочку АБАШИНУ ОЛЬГУ!

Дорогую доченьку Поздравляют папа с мамой, Счастья и здоровья много Мы желаем лучшей самой. Тридцать три – отличный возраст, Красоты и сил

расцвет, Мы желаем быть красоткой Еще много, много лет. Будь любима мужем И Господом хранима,

Пусть любят тебя дочки Вика и Дарина.

Мама, папа.

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую жену, маму, тещу и бабушку ШАРОНОВУ ЛЮДМИЛУ ДМИТРИЕВНУ!

У каждого в жизни немало бывает Торжественных, памятных дней, Но хочется с чувством

особым поздравить

Сегодня, в большой юбилей. Удачи во всем пожелать непременно,

А дому – уюта, тепла, Чтоб были в порядке всегда, неизменно

Здоровье, семья и дела. Муж, дочь, зять, внуки.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ИДЕТ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«Вестник ОПОЛЬЯ»

на 2017 год и на I полугодие

2018 года

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечать».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Реклама.

# Реклама и объявления

(Начало на 7-й стр.)

## ПРОДАЮ:

- \* садовый участок 28 соток в с. Ненашевском, на участке имеются фруктовые и ягодные насаждения, забор – сетка-рабица. Тел. 8-915-763-01-27.
- \* земельный участок 26 соток в м. Лучки Юрьев-Польского района. Тел. 8-930-030-44-07.
- \* гараж в р-не горгаза, пл. 20 кв. м, свет, в собственности, недорого. Тел. 8-910-676-85-52.
- \* гараж-пенал металлический, разборный, от 27500 руб. Тел. 8-905-272-88-88.
- \* гараж пл. 50 кв. м, надстройка 2 этажа, стены в кирпич, ворота под фургон, электроснабжение оформлено, соседней напротив нет, район мясокомбината. Тел. 8-920-900-74-72.
- \* косилку «КРН 2,1»; грабли и две телеги. Тел. 8-919-024-06-98.

## КАФЕ «ФОРТУНА»

принимает заявки на проведение свадеб, юбилеев, корпоративов, банкетов и др. торжеств, а такжеминальных обедов.

Наше меню удивит вас разнообразием, а цены доступностью.

Имеется VIP-зал с русским бильярдом.

Реклама. ул. Овражная, д. 1, справки по тел. 8-904-038-60-92.



- \* резину, б/у, с дисками, р. 185/65 R-15. Тел. 8-919-020-34-51, Виктор.
- \* плитку, керамзит, блоки. Тел. 8-915-793-03-88.
- \* шифер 7-8-волновой, б/у; банки 3-литровые, б/у. Тел. 8-919-013-48-97.
- \* винтовые сваи, 16 шт. Тел. 8-915-775-69-37.
- \* 4-конфорочную газовую плиту; ковер р. 2х3, бордовый; швейную машинку «Подольск», ножная; компьютерный стол ВМЕСТЕ с компьютером («Samsung» Sync Master 7930F»). Тел. 8-919-018-07-03.
- \* емкость 3,5 куба, цена договорная. Тел. 8-920-942-18-31.
- \* детские ходунки, цвет розовый, в хорошем состоянии, цена 500 руб.; детскую кроватку 2 в 1, все в комплекте, с комодом и ящиками для белья, цена 5000 руб. Тел. 8-980-754-18-86.

## ОАО «ЮРЬЕВСТРОЙ»

требуется РАБОЧИЕ строительных специальностей, СВАРЩИК. Справки по тел. 8 (49246) 2-91-99. Адрес: г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, д. 1а (поселок нефтебазы)

Предприятию в с. Сима требуются РАБОЧИЕ в строительную бригаду. Справки по тел. 8-915-795-89-17.

Организация оказывает услуги спецтехники: копка траншей, погрузка сыпучих материалов, вывоз мусора, измелчение кустов и веток, окашивание; услуги «КамАЗа».

Тел. 8 (49246) 5-04-59, 8-915-754-83-41. Реклама.

■ СТРОИТЕЛЬСТВО металлических заборов из профнастила (любой сложности) под ключ;  
■ КОПКА колодцев, канализации,  
■ ПОДВОД воды в дом  
■ и ДРУГИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, в том числе сайдинг, бетонирование, монтаж кровли, материал в наличии.

Тел. 8-920-925-87-67. Реклама.

Коллектив отделения лучевой диагностики скорбит о смерти бывшего врача-рентгенолога

СЕМЕНОВОЙ  
Галины Ивановны

и выражает глубокое соболезнование родным и близким

\* тиски большие; проекторы – 2 шт.; кирпич, б/у, 300 шт., 1000 руб.; бревна на дрова и доски, оптом дешево; трубу асбестовую 4 м, дешево; отрезок рельса; глушитель на мотоцикл «Восход 3М»; наличники резные 1,5х0,85 – 3 шт.; два металлических угла, очень толстые, дл. 2 м; банку 20 л с узким горлом. Тел. 8-910-181-57-31.

\* картофель продовольственный, семенной, морковь, капусту, лук, чеснок, свеклу, семена овощей и цветов и др. Адрес: ул. Свободы, д. 155, тел. 8-910-670-59-97, 2-15-20. Св-во 33 №001600329.

\* картофель крупный и средний, лук, морковь, свеклу, капусту, а также корма для с/х животных, макароны б/п, зерно, отруби и др. Адрес: ул. Свободы, «Овощная база» (между строительным ангаром и автомойкой). Тел. 2-31-19, вечером, 8-910-676-80-38, 8-910-676-36-18.

\* поросят породы ландрас, возраст 1 мес. 3 нед., недорого, возможна доставка. Тел. 8-910-180-47-34.

\* поросят. Тел. 8-903-833-27-26, 8-905-619-24-17.

\* поросят-корытников, привитые, кастрированные. Тел. 8-960-723-11-17, 8-904-958-50-94.

\* поросят-корытников в с. Осановец Ивановской обл. Тел. 8-960-509-55-89, Анатолий Ефимович.

\* поросят-корытников. Тел. 8-960-734-13-09, 8-920-912-63-54.

\* поросят-корытников, цена 4000 руб. Тел. 8-910-177-46-70, 8-920-945-52-23.

\* поросят-корытников, телку стельную, телят – 2 шт., свиноматок крытых и некрытых на мясо, хряка молодого, цены договорные. Тел. 8-962-169-48-96.

\* поросят-корытников, цена 3000 руб. Тел. 8-964-697-16-31.

\* кроликов породы французский баран, возраст 3,5 мес. Тел. 8-910-189-84-71.

\* дойную козу, недорого. Тел. 8-920-939-65-19, 8-905-141-73-98.

\* двух козочек и козлика-производителя, 2 года. Тел. 8-961-259-05-30.

\* несушек, перепелов породы тексаский бройлер. Тел. 8-910-189-84-71.

\* кур, 5 месяцев. Тел. 8-910-099-86-89, Марина.

\* семьи кур (павловские, орловские, арауканы). Тел. 8-919-012-80-68.

\* корову черно-пеструю 6 отелом в начале ноября, цена договорная. Тел. 8-919-016-97-81.

\* гусей на мясо, 400 руб. за кг. Тел. 8-920-629-56-02.

\* улья, б/у. Тел. 8-919-014-03-67.

## ООО «РУЧЕЙКИ»

требуется СТОРОЖ с водительским удостоверением категории «В». Справки по тел. 2-17-14, 8-915-767-04-45.

### Натяжные ПОТОЛКИ

ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ



ЛЮСТРЫ, ТОЧЕЧНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ

РАСПРОДАЖА СКИДКА 40%

### МАГАЗИН «ПИРАМИДА»

(центральный рынок, ул. Краснооктябрьская, д. 23а)

8-910-189-20-90, 8-919-006-95-15

Теплые ПОЛЫ, КАРНИЗЫ, ЭЛЕКТРОТОВАРЫ

### ОКНА ПВХ

### КОНДИЦИОНЕРЫ

При заказе потолка скидка на светильники и люстры 10%.

Рулонные ШТОРЫ и ЖАЛЮЗИ ОТ ПРОСТЫХ ДО ЭЛИТНЫХ.

## РАЗНОЕ:

\* сдам 2-комнатную квартиру на длительный срок. Тел. 8-920-913-19-58.

\* сдам 2-комнатную квартиру в г. Юрьеве-Польском, ул. Луговая, с мебелью и бытовой техникой, 2/3 дома, лоджия, хороший ремонт, цена 9000 руб. в мес., только русским. Тел. 8-906-613-67-13.

\* сдам 1-комнатную квартиру со всеми удобствами русской семье на длительный срок. Тел. 8-910-671-69-76.

\* сдам или продам гараж в районе сантехмонтажа (за овощебазой), все в собственности, пл. 41 кв. м, электричество, огромная яма, большие высокие ворота. Тел. 8-915-791-19-78.

## МЕТАЛЛОПРОКАТ

В ПРОДАЖЕ: трубы, профиль, листы, арматура, сетки, круг, угол, швеллер, профнастил, рабица, кровля, металлоизделия. Работаем на базе по ул. Вокзальной, 156, тел. 8-919-022-00-64.

\* сдам дом в с. Красном, со всеми удобствами, газ, вода, ванная, канализация, подъезд хороший. Тел. 8-920-943-14-29.

\* сдам в аренду или продам здание площадью 200 кв. м, в т.ч. гараж 100 кв. м, в р-не горгаза, имеется отопление, свет, вода, прилегающая территория 1600 кв. м. Тел. 8-910-177-38-34.

\* меняю 2-комнатную квартиру в с. Красном на дом в черте города. Тел. 8-920-623-30-73.

\* куплю дорого предметы, вещи времен СССР: посуду (чашки, тарелки), фигурки из серванта, игрушки-куклы детские, разные, елочные на прищепках, машинки детские разные, парфюм, статуэтки фарфоровые, самовары, подстаканники и многое другое. Тел. 8-910-092-85-33, Александр.

\* куплю соленые огурцы, помидоры, лук, чеснок, кабачки, тыкву, калину и др. Тел. 8-919-017-25-28.

\* куплю иконы, самовары, портсигар, подстаканники, статуэтки фарфоровые, знаки военные и трудовые, граммофон, саблю, монеты, часы, книги, бутылки, фото старинные, предметы быта и т.д. Тел. 8-930-830-10-19.

\* куплю мотоцикл любой модели и мотороллер «Муравей». Тел. 8-966-356-52-30.

\* куплю металлическую дверь в квартиру, б/у. Тел. 8-910-676-28-10.

\* помогу выгодно продать, купить недвижимость, оформить и подготовить документы. Тел. 8-915-754-89-63, Руслан. Св-во 33 №001600329. Реклама.

\* установка газового оборудования, отопление, водоснабжение, вентиляция, строительные и отделочные работы, гарантийное обслуживание и др., быстро, качественно, рассрочка платежа, зимние скидки до 50%. Тел. 8-910-092-27-56. Св-во 33 №001447065 от 15 мая 2007 г. Реклама.

\* качественные натяжные потолки, идет акция на венецианку – 700 – 350 руб. до 01.11.17 г. Тел. 8-904-259-47-32, 8-919-029-78-81. Реклама.

\* натяжные потолки, преимущества нашей команды: высокое качество работ, краткие сроки монтажа, большой опыт, профессиональный инструмент, алюминиевый багет. Тел. 8-915-766-59-49, 8-904-250-48-60. Реклама.

\* ремонт телевизоров на дому, подключение цифрового телевидения, обмен спутниковых ресиверов. Тел. 8-906-562-96-84. Реклама.

\* мастер на час: ремонт светодиодных люстр, замена розеток, выключателей, замена смесителей, сифонов, унитаза, ремонт сливных бачков, установка карнизов, навесных полок, шкафов, зеркал, картин и прочего. Тел. 8-904-955-73-02, 8-961-257-77-92. Реклама.

\* выполним любые работы: копка траншей под воду, канализацию, отстойники, фундамент, дома, крыши, заборы, брусчатка, сайдинг, дренаж, отмостки, тротуарная плитка, ломаем дома, заливаем плиту и многое другое. Тел. 8-919-015-25-98. Реклама.

\* копка колодцев, отстойников, траншей, подвод воды и т. д. Тел. 8-919-024-04-59. Реклама.

\* все виды строительных работ, а также отопление, водоснабжение, канализация, недорого. Тел. 8-915-778-65-85. Реклама.

\* выполним любые виды строительных и отделочных работ, включая водоснабжение, отопление, канализацию, стяжки, поклейку обоев, заборы, постройку домов, пристроек, быстро, качественно. Тел. 8-910-092-26-74. Реклама.

\* ишу работу: строительство из своего материала бань, фундаментов, хозблоков, утепление домов, обшивка сайдингом, имитация бруса, ремонт крыш, металлочерепица, профнастил, ондулин, евроремонт; куплю холодильные установки советских времен (большие), неликвидную кабельную продукцию и моторы. Тел. 8-961-250-31-09, 8-961-723-96-29, Борис. Реклама.

\* английский язык, 2-6 классы: помощь в выполнении домашних работ и/или устранение пробелов в знаниях английского языка, индивидуальный план обучения, профессиональный переводчик. Тел. 8-910-772-50-72, Татьяна.

\* требуются РАЗНОРАБОЧИЕ в г. Юрьев-Польский. Тел. 8-910-671-37-30.

\* в магазине «АкваГаз» требуется ПРОДАВЕЦ. Тел. 8-910-773-95-18.

\* в магазине «Стройматериалы» требуется КЛАДОВЩИК-ГРУЗЧИК без вредных привычек. Тел. 8-961-255-22-91.

\* в магазине «Стройматериалы» требуется ПРОДАВЕЦ с опытом работы. Тел. 8-961-255-22-91, 8-920-943-66-35.

\* в с. Шихобалово на постоянную работу требуется ПРОДАВЕЦ с опытом работы в торговле, ПОВАР-КОНДИТЕР в с. Шихобалово (образование начальное профессиональное/среднее профессиональное, опыт работы), ПОВАР-КОНДИТЕР в г. Юрьев-Польский (образование начальное профессиональное/среднее профессиональное, опыт работы), ОПЕРАТОР торгового отдела в г. Юрьев-Польский (опыт работы в торговле, 1С:предприятие), официальное трудоустройство, зарплата по результатам собеседования. Справки по тел. 2-32-96, 8-920-943-29-86, отдел кадров.

\* требуется ПРОДАВЕЦ в продуктовый магазин, с опытом работы. Тел. 8-915-765-61-21.

\* в «Новые корма» (рядом с Бычковым) требуется ПРОДАВЕЦ. Тел. 8-920-629-56-02, ул. Луговая, д. 4.

\* кафе «Теремок» приглашает на первую цветную вечеринку этой осени «Yellow Party» 24 сентября, в 15.00. Приходи в желтом! Билет 250 руб. Запись по тел. 8-915-758-79-05. Реклама.

Официальный дистрибьютор Общероссийской Сети  
КонсультантПлюс



Группа компаний  
ООО «Консультант Центр» и  
ООО «Ваше право»

## 10 лет

на рынке справочных правовых систем  
Владимира и Владимирской области

Приглашаем на работу  
активных и целеустремленных  
менеджеров по продажам

дополнительная информация по телефону 47-14-44

по адресу: г. Владимир, ул. Студенческая, д. 5а, оф. 601

На правах рекламы.